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ТЕХНІКА ТА ТЕХНОЛОГІЇ

СИЛА ЧЕРВОНОГО: 
ПРЕЗЕНТУВАЛИ ПЕРШИЙ В УКРАЇНІ CASE IH QUADTRAC 715

Сучасне вітчизняне сільське господарство вже давно перестало бути просто роботою на землі – 
сьогодні це високотехнологічна індустрія, де кожна кінська сила та кожен літр пального мають значення 
для продовольчої безпеки світу. Символом цього прогресу стала визначна подія, що відбулася 12 грудня 
на базі філії Тайтен Машинері Україна у Рівненській області.

В перше на українських теренах було представлено 
CASE IH QUADTRAC 715 — справжнього титана полів 

та одну з найпотужніших моделей у світовій лінійці легендар-
ного бренду. Ця подія не просто продемонструвала нову техні-
ку, а задекларувала готовність аграріїв інвестувати у найвищу 
ефективність навіть у надскладні часи.

Тайтен Машинері Україна – надійний 
тил аграрного фронту

Тайтен Машинері Україна – один із провідних дилерів 
сільськогосподарської техніки в Україні, що представляє 
світові бренди. Компанія має розвинену дилерську мережу та 
сервісну інфраструктуру, що дозволяє українським аграріям 
оперативно отримувати техніку, запасні частини та кваліфіко-
вану технічну підтримку. 

Філія в Рівненській області, де відбувалася презентація, ста-
ла сценою для події, що зібрала аграрних фахівців та представ-
ників господарств з усієї країни. Це вже не перший приклад 
діяльності компанії задля популяризації сучасних технологій 
– протягом останніх років Тайтен Машинері активно розши-
рює свою присутність, відкриваючи нові офіси та покращуючи 
обслуговування клієнтів. 

QUADTRAC 715 – новий еталон 
потужності та дизайну

Головний герой дня – CASE IH QUADTRAC 715 вразив не 
лише габаритами, а й інтелектуальним наповненням. Ця 
машина, створена для тих, хто не звик до компромісів. Трактор 
оснащений 16-літровим двигуном FPT Cursor 16 TST із двосту-
пеневим турбонаддувом та проміжним охолодженням. Його 
пікова потужність становить 778 к.с. при 1900 об/хв, а мак-

симальний крутний момент — 3356 Н·м при 1400 об/хв, що 
робить QUADTRAC 715 еталоном продуктивності та витрива-
лості у своєму класі.

Унікальна чотиригусенична система Quadtrac мінімізує тиск 
на ґрунт, запобігаючи його ущільненню, що критично важливо 
для збереження родючості та майбутньої врожайності.

Модель вже встигла зібрати «оскари» у світі дизайну – дві 
престижні нагороди Red Dot Design Award 2025. Експерти 
оцінили не лише функціональний вигляд, а й ергономіку 
кабіни, яка забезпечує оператору комфорт рівня преміум-ав-
томобіля.

Цікавий факт: двигун Cursor 16 був спеціально адаптова-
ний для цієї моделі, щоб забезпечити на 20% швидший відгук 
на навантаження порівняно з попередніми поколіннями. Це 
дозволяє трактору підтримувати стабільну швидкість навіть із 
найважчим причіпним обладнанням.

Перший в Україні: естафета лідерства 
для «Вест Агро Груп»

Кульмінацією свята стала передача ключів першому влас-
нику QUADTRAC 715 в Україні – агрокомпанії «Вест Агро Груп». 
Для господарства це не просто покупка, а стратегічний крок 
для оптимізації термінів посівної та обробітку ґрунту. Трактор 
планують використовувати з різним причіпним знаряддям для 
обробітку ґрунту та посіву культур, максимально реалізовуючи 
його потенціал у польових роботах.

Урочистий момент супроводжувався яскравим шоу: під 
звуки шампанського та хмари червоного диму — фірмового 
кольору CASE IH — трактор офіційно розпочав свій шлях на 
українських полях. Святкову атмосферу доповнив виступ 
співачки Марти, зробивши технічний захід справжнім святом 
для аграрної спільноти.
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Подія, що об’єднала аграріїв по всій 
Україні

Захід мав не лише технічний, а й соціальний характер: він 
зібрав понад 50 гостей із більш ніж 30 господарств з різних 
куточків України. Учасники мали змогу детально ознайомитися 
з перевагами техніки CASE IH, поспілкуватися з фахівцями та 
провести час у форматі продуктивного нетворкінгу.

Широка технічна екосистема CASE IH
Крім головного експонента – флагманського трактора 

QUADTRAC 715, гості могли оцінити весь спектр технологій 
бренду, що закривають будь-які потреби сучасного господар-
ства:

•	 повну лінійка тракторів для господарств різних розмі-
рів.

•	 Високопродуктивний обприскувач CASE IH Patriot 

4450 для точного захисту рослин. Це легендарна ма-
шина з системою AIM Command, яка дозволяє контро-
лювати розмір краплі незалежно від швидкості руху, 
забезпечуючи ідеальне покриття рослин.

•	 Телескопічний навантажувач CASE IH Farmlift 737, уні-
версальний помічник, що доступний в Україні ексклю-
зивно через мережу «Тайтен Машинері Україна». Він 
поєднує маневреність та високу вантажопідйомність 
для складських та польових робіт.

•	 Зернозбиральний комбайн CASE IH Axial-Flow 7260, що 
використовує технологію однороторного обмолоту, 
яка є найменш травматичною для зерна у світі. Моделі 
серії 260 оснащені системою Harvest Command, яка 
автоматично налаштовує комбайн під умови збирання 
16 разів на секунду. Також ці комбайни порівнювались 
із новітньою серією AF10, яка вже сьогодні доступна до 
замовлення на ринку України. 

Отже
Ця подія дозволила учасникам отримати цілісне уявлення 

про технологічну екосистему бренду та потенційні рішення 
для своїх господарств.

Презентація CASE IH QUADTRAC 715 — це сигнал для 
всього ринку: Україна залишається територією інновацій. Поки 
техніка «Сила червоного» виходить у поля, аграрії отримують 
інструменти, що здатні конвертувати потужність у реальні 
результати та високі врожаї.
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